	Řešení originálů z ŠU 11/2009

87 V.Rezinkin 1.Ve4 hr.2.Je3+ fxe3 3.Dg4X, 1…Kg6 2.Jf6+ Kf5 3.Dg4X, 1…Se7 2.Jxh6+ Kf6 3.Sxe7X (4 body)
88 J.Fomičev 1.Se1 hr. 2.Jf6+ Kg5 3.Sh4X, 2…Kf3 3.Df5X, 1…e4 2.Dc8+ Kh5 3.Jf4X, 2…Kf3 3.Df5X, 1…Jd6 2.Jxe5+ Kf4 3.Sg3X, 2…Kh5 3.Dg6X, 1…h5 2.Dc8+ Kf3 3.Df5X, (4b.)
89 A.Fica + J.Burda 1.Sd5 hr. 2.Sa7+ c5 3.Sxc5+ Kxe5 4.Dg3X, 2…Kxe5 3.Dg3X, 1…(S)c3 2.Dc5+ Kxc5 3.Sa7+ Kd6 4.Jxc4X, 2…Kxe5 3.Sxc7X, 1…Kxe5 2.Sxc7+ Kd4 3.Sb6+ Ke5 4.Dg3X, 1…c5 2.Dc1 (hr. 3.Dd2X) 2…Sc3 3.Dd1+, 2…Jf3 3.Jxf3+, 2…c3 3.Jc(g)4 nebo 3.Dd1+ (5b.). Ve variantě 1…c5 si jistě řešitelé najdou matící tahy sami.
90 Z.Libiš 1.Jb2 g4 2.Sg5 c4 3.Va4 c5 4.Vxc4 c6 5.f4+ Kd2 6.Jd5 e(c)xd5X, 1…c4 2.Dg4 c5 3.Vg1 c6 4.Vg3 Kxf1 5.Sd2 Kxf2 6.Df5+ e(g)xf5X (6b.)
91 A.Fica 1.Je2 Jf6 2.Va1 Kxa1 3.Jf4 Sc3X, 1.Vg7 Sh6 2.Df4 Jc3 3.f5 Sxg7X, 1.Se7 Jd6 2.Vg6 Sf4+ 3.Kf6 Je8X, 1.Sc7 Jf6 2.Kd6 Ka3 3.De5 Sb4X (6b.)
92 I.Antonov 1.f6 2.Kf7 3.Ve8 4.Ve5 5.Vxh5 6.Kg6 7.Kh6 Kxh5X (3b.)
Varianty u druhé a třetí úlohy a překvapivě i pomocník tentokrát ubraly spoustě řešitelů pár bodů, takže na plný počet 28 bodů dosáhla pouze následující šestice: IB, MC, MD (po zaokrouhlení), JH, EO, KV – tím spíše všem gratulujeme!
Bonus tentokrát uděluji Danielu Kulovi, který si obvykle troufne pouze na dvojtažky, ale tentokrát se popasoval skvělým způsobem i s delšími přímotažkami. Danieli, jen tak dál!
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